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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти в Nordic Sky в Тосмурі

Туреччина - Аланія - Тосмур Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 1/9
Площа 58 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 270 meters short
Прибутковість 6

Цена 254500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками ,
ресторан , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 у новому проекті преміум класу Nordic Sky Residence у Тосмурі від
провідного забудовника в Аланії з оф-плану.

Пропонуємо придбати апартаменти 1+1 в Тосмурі від забудовника за привабливою ціною
в житловому комплексі, що будується, преміум класу Nordic Sky Residence який
розташований в популярному передмісті Аланії - районі Тосмур з відстанню в 245 метрів від
моря.

Тосмур славиться своїми респектабельними багатоповерховими будинками у затишних та
упорядкованих кварталах. Рекомендуємо купувати нерухомість у цьому районі для
постійного проживання та подальшої здачі в оренду. Будь-яка нерухомість, придбана у
цьому районі, має високий орендний потенціал.
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Житловий комплекс Nordic Sky Residence у Тосмурі складатиметься з трьох блоків на
135 апартаментів різних планувань, на території 6678 кв.м. Сучасний дизайн проекту
розроблено провідним архітектурним бюро Аланії. Існують різні варіанти апартаментів, від
апартаментів 1+1 до просторих 2+1 і великих дуплексів 2+1, 3+1, 4+1 придатних для будь-
яких потреб.

Квартири, що пропонуються для продажу:

1+1 – стандартні апартаменти з плануванням (58-59.5 м.кв.)
2+1 – апартаменти з двома спальнями з плануванням (98-102 м.кв.)
Дуплекси 2+1 (дворівневі апартаменти з 2 спальнями) 114,5 м.кв.
Дуплекси 3+1 (двохрівневі апартаменти з 3 спальнями) 151-160 м.кв.
Дуплекси 4+1 (двохрівневі апартаменти з 4 спальнями) 231,5-242 м.кв.

Апартаменти з продуманими плануваннями, високі стелі, панорамні вікна створюватимуть у
Вас відчуття простору та свободи! Ці апартаменти у Тосмурі відповідають усім вимогам
інвесторів у нерухомість.

Комплекс Nordic Sky Residence пропонує внутрішню інфраструктуру: відкритий басейн
(370 м.кв.) з гірками, дитячий басейн (37 м.кв.), критий басейн з підігрівом (54 м.кв.) та
джакузі, тренажерний зал (92 м.кв.), турецький хамам, сауна, римська парна, масажні
кімнати, лобі та лаунж-зона з баром, ігрова з більярдом та настільним тенісом, кімната для
ігор плестейшн, міні-кінотеатр, бібліотека, дитячий майданчик, дитячий ігровий Lego , сад з
ландшафтним дизайном та фонтанами, тенісний корт, відкрите паркування, крите
паркування, в тому числі для велосипедів, комори, по 2 ліфти в кожному блоці, супутникова
антена, генератор електрики, цілодобове відеоспостереження, доглядач, охорона.

Поруч біля комплексу: супермаркет Migros, Şok, Bim та A101, базар сільський, пекарня,
школа, банки, дитячий парк, кафе та ресторани.

Особливості апартаментів: чистове оздоблення преміум-класу, висота стель 3 метри,
сталеві вхідні двері, якісні лаковані міжкімнатні двері, стіни пофарбовані фарбою, що
миється, вікна з подвійним склінням і алюмінієвим профілем, покриття підлоги –
керамограніт/керамічна плитка гранітною стільницею, якісна сантехніка, повністю обладнані
санвузли з душовими кабінами, електричний підігрів підлоги в санвузлах, підводка для
встановлення системи опалення, відеодомофон, розетки для інтернету та IP телебачення,
зовнішні блоки кондиціонерів винесені в технічні приміщення на торці будівлі, система
«Розумний у базовій комплектації, додаткова система фільтрації води на житловий комплекс,
Іскан (техпаспорт) вже включено у вартість.

Всі апартаменти здаються в експлуатацію з високою якістю, в стриманому європейському
стилі. Нерухомість у Тосмурі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.

Початок будівництва: 15.10.2022 року
Закінчення будівництва: 15.02.2025 року

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі Nordic Sky Residence у продажу апартаменти
2+1, великі дуплекси 2+1, 3+1, 4+1 у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова
інформація на дані квартири в Тосмурі за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 58 м.кв. - 254 500 €

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/tosmur
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Апартаменти 2+1 площею 98 м.кв. - 395 500 €

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до
закінчення будівництва.Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість
Туреччини. Спосіб оплати: 30% перший внесок, решта на виплат до закінчення будівництва!
Передача документів Права Власності здійснюється вже після внесення початкового внеску,
таким чином Ви стаєте повноправним власником житла у сонячній гостинній Туреччині!


